
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00324
Título da Pesquisa:
AVALIAÇÃO MALUF (3 MESES)
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP 
Data da Pesquisa: 30/MARÇO/1993
Tamanho da Pesquisa: 1079
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO ACIMA DE 16 ANOS DA CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou mais
Total

259 24,0 24,0 24,0
436 40,4 40,4 64,4
384 35,6 35,6 100,0

1079 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

518 48,0 48,0 48,0
561 52,0 52,0 100,0

1079 100,0 100,0

p1a Quais shoppings você conhece na cidade de São Paulo? (Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Center Norte
2 Eldorado
3 Ibirapuera
4 Iguatemi
5 Interlagos
7 Leste
8 Leste Aricanduva
9 Morumbi
10 Paulista
11 West Plaza
12 Nenhum
14 Outras respostas
(anote)
Total

427 39,6 39,6 39,6
140 13,0 13,0 52,5
172 15,9 15,9 68,5

47 4,4 4,4 72,8
34 3,2 3,2 76,0
30 2,8 2,8 78,8
43 4,0 4,0 82,8
21 1,9 1,9 84,7

7 ,6 ,6 85,4
7 ,6 ,6 86,0

106 9,8 9,8 95,8
45 4,2 4,2 100,0

1079 100,0 100,0
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p1b Quais shoppings você conhece na cidade de São Paulo. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Eldorado
3 Ibirapuera
4 Iguatemi
5 Interlagos
6 Jardim Sul
7 Leste
8 Leste Aricanduva
9 Morumbi
10 Paulista
11 West Plaza
12 Nenhum
14 Outras respostas
(anote)
Total

Omisso Sistema
Total

20 1,9 2,5 2,5
156 14,5 19,9 22,4
137 12,7 17,5 39,9
131 12,1 16,7 56,6

45 4,2 5,7 62,3
12 1,1 1,5 63,8
37 3,4 4,7 68,5
80 7,4 10,2 78,7
65 6,0 8,3 87,0
23 2,1 2,9 89,9
23 2,1 2,9 92,9

1 ,1 ,1 93,0
55 5,1 7,0 100,0

785 72,8 100,0
294 27,2

1079 100,0

p1c Quais shoppings você conhece na cidade de São Paulo. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Ibirapuera
4 Iguatemi
5 Interlagos
6 Jardim Sul
7 Leste
8 Leste Aricanduva
9 Morumbi
10 Paulista
11 West Plaza
14 Outras respostas
(anote)
Total

Omisso Sistema
Total

6 ,6 1,1 1,1
85 7,9 15,3 16,4

103 9,5 18,6 35,0
40 3,7 7,2 42,2
11 1,0 2,0 44,2
23 2,1 4,2 48,4
53 4,9 9,6 57,9
90 8,3 16,2 74,2
46 4,3 8,3 82,5
32 3,0 5,8 88,3
65 6,0 11,7 100,0

554 51,3 100,0
525 48,7

1079 100,0
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p1d Quais shoppings você conhece na cidade de São Paulo. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Iguatemi
5 Interlagos
6 Jardim Sul
7 Leste
8 Leste Aricanduva
9 Morumbi
10 Paulista
11 West Plaza
14 Outras respostas
(anote)
Total

Omisso Sistema
Total

5 ,5 1,4 1,4
54 5,0 15,1 16,5
17 1,6 4,8 21,3
14 1,3 3,9 25,2
10 ,9 2,8 28,0
35 3,2 9,8 37,8
88 8,2 24,6 62,5
35 3,2 9,8 72,3
44 4,1 12,3 84,6
55 5,1 15,4 100,0

357 33,1 100,0
722 66,9

1079 100,0

p1e Quais shoppings você conhece na cidade de São Paulo. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Interlagos
6 Jardim Sul
7 Leste
8 Leste Aricanduva
9 Morumbi
10 Paulista
11 West Plaza
14 Outras respostas
(anote)
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,2 1,0 1,0
9 ,8 4,7 5,8
6 ,6 3,1 8,9
4 ,4 2,1 11,0

23 2,1 12,0 23,0
45 4,2 23,6 46,6
31 2,9 16,2 62,8
45 4,2 23,6 86,4
26 2,4 13,6 100,0

191 17,7 100,0
888 82,3

1079 100,0
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p1f Quais shoppings você conhece na cidade de São Paulo. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Jardim Sul
7 Leste
8 Leste Aricanduva
9 Morumbi
10 Paulista
11 West Plaza
14 Outras respostas
(anote)
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,2 1,9 1,9
2 ,2 1,9 3,9
4 ,4 3,9 7,8
5 ,5 4,9 12,6

20 1,9 19,4 32,0
21 1,9 20,4 52,4
26 2,4 25,2 77,7
23 2,1 22,3 100,0

103 9,5 100,0
976 90,5

1079 100,0

p1g Quais shoppings você conhece na cidade de São Paulo. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Interlagos
7 Leste
8 Leste Aricanduva
9 Morumbi
10 Paulista
11 West Plaza
14 Outras respostas
(anote)
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 2,1 2,1
1 ,1 2,1 4,2
1 ,1 2,1 6,3
3 ,3 6,3 12,5
4 ,4 8,3 20,8
9 ,8 18,8 39,6

16 1,5 33,3 72,9
13 1,2 27,1 100,0

48 4,4 100,0
1031 95,6
1079 100,0

p1h Quais shoppings você conhece na cidade de São Paulo. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Morumbi
10 Paulista
11 West Plaza
14 Outras respostas
(anote)
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,3 25,0 25,0
3 ,3 25,0 50,0
4 ,4 33,3 83,3
2 ,2 16,7 100,0

12 1,1 100,0
1067 98,9
1079 100,0
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p1i Quais shoppings você conhece na cidade de São Paulo. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Paulista
11 West Plaza
14 Outras respostas
(anote)
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,3 50,0 50,0
1 ,1 16,7 66,7
2 ,2 33,3 100,0

6 ,6 100,0
1073 99,4
1079 100,0

p1j Quais shoppings você conhece na cidade de São Paulo. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 West Plaza
Omisso Sistema
Total

2 ,2 100,0 100,0
1077 99,8
1079 100,0

p2a Quais shoppings você costuma frequentar? (Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Center Norte
2 Eldorado
3 Ibirapuera
4 Iguatemi
5 Interlagos
6 Jardim Sul
7 Leste
8 Leste Aricanduva
9 Morumbi
10 Paulista
11 West Plaza
12 Nenhum
14 Outras respostas
(anote)
Total

182 16,9 16,9 16,9
72 6,7 6,7 23,5

132 12,2 12,2 35,8
48 4,4 4,4 40,2
57 5,3 5,3 45,5

2 ,2 ,2 45,7
21 1,9 1,9 47,6
84 7,8 7,8 55,4
21 1,9 1,9 57,4
27 2,5 2,5 59,9
44 4,1 4,1 63,9

316 29,3 29,3 93,2
73 6,8 6,8 100,0

1079 100,0 100,0
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p2b Quais shoppings você costuma frequentar. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Eldorado
3 Ibirapuera
4 Iguatemi
5 Interlagos
6 Jardim Sul
7 Leste
8 Leste Aricanduva
9 Morumbi
10 Paulista
11 West Plaza
14 Outras respostas
(anote)
Total

Omisso Sistema
Total

19 1,8 7,7 7,7
9 ,8 3,6 11,3

22 2,0 8,9 20,2
46 4,3 18,5 38,7
12 1,1 4,8 43,5

3 ,3 1,2 44,8
6 ,6 2,4 47,2

26 2,4 10,5 57,7
24 2,2 9,7 67,3
19 1,8 7,7 75,0
30 2,8 12,1 87,1
32 3,0 12,9 100,0

248 23,0 100,0
831 77,0

1079 100,0

p2c Quais shoppings você costuma frequentar. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Ibirapuera
4 Iguatemi
5 Interlagos
6 Jardim Sul
7 Leste
8 Leste Aricanduva
9 Morumbi
10 Paulista
11 West Plaza
14 Outras respostas
(anote)
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,3 4,7 4,7
2 ,2 3,1 7,8
5 ,5 7,8 15,6
2 ,2 3,1 18,8
1 ,1 1,6 20,3
1 ,1 1,6 21,9
5 ,5 7,8 29,7

11 1,0 17,2 46,9
12 1,1 18,8 65,6

7 ,6 10,9 76,6
15 1,4 23,4 100,0

64 5,9 100,0
1015 94,1
1079 100,0
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p2d Quais shoppings você costuma frequentar. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Iguatemi
5 Interlagos
7 Leste
9 Morumbi
10 Paulista
11 West Plaza
14 Outras respostas
(anote)
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 5,9 5,9
1 ,1 5,9 11,8
1 ,1 5,9 17,6
1 ,1 5,9 23,5
4 ,4 23,5 47,1
3 ,3 17,6 64,7
2 ,2 11,8 76,5
4 ,4 23,5 100,0

17 1,6 100,0
1062 98,4
1079 100,0

p2e Quais shoppings você costuma frequentar. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8 Leste Aricanduva
10 Paulista
11 West Plaza
14 Outras respostas
(anote)
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 20,0 20,0
1 ,1 20,0 40,0
1 ,1 20,0 60,0
1 ,1 20,0 80,0
1 ,1 20,0 100,0

5 ,5 100,0
1074 99,5
1079 100,0

p2f Quais shoppings você costuma frequentar. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 West Plaza
Omisso Sistema
Total

1 ,1 100,0 100,0
1078 99,9
1079 100,0
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p3a E em quais shoppings você costuma fazer compras? (Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Center Norte
2 Eldorado
3 Ibirapuera
4 Iguatemi
5 Interlagos
6 Jardim Sul
7 Leste
8 Leste Aricanduva
9 Morumbi
10 Paulista
11 West Plaza
12 Nenhum
13 Indiferente
14 Outras respostas
(anote)
Total

152 14,1 14,1 14,1
64 5,9 5,9 20,0
89 8,2 8,2 28,3
40 3,7 3,7 32,0
62 5,7 5,7 37,7

2 ,2 ,2 37,9
16 1,5 1,5 39,4
80 7,4 7,4 46,8
26 2,4 2,4 49,2
21 1,9 1,9 51,2
44 4,1 4,1 55,2

402 37,3 37,3 92,5
6 ,6 ,6 93,0

75 7,0 7,0 100,0

1079 100,0 100,0

p3b E em quais shoppings você costuma fazer compras. Mais algum lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Eldorado
3 Ibirapuera
4 Iguatemi
5 Interlagos
6 Jardim Sul
7 Leste
8 Leste Aricanduva
9 Morumbi
10 Paulista
11 West Plaza
14 Outras respostas
(anote)
Total

Omisso Sistema
Total

9 ,8 8,0 8,0
4 ,4 3,6 11,6

11 1,0 9,8 21,4
19 1,8 17,0 38,4

5 ,5 4,5 42,9
1 ,1 ,9 43,8
5 ,5 4,5 48,2

12 1,1 10,7 58,9
9 ,8 8,0 67,0
8 ,7 7,1 74,1

12 1,1 10,7 84,8
17 1,6 15,2 100,0

112 10,4 100,0
967 89,6

1079 100,0
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p3c E em quais shoppings você costuma fazer compras. Mais algum lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Eldorado
4 Iguatemi
8 Leste Aricanduva
9 Morumbi
10 Paulista
11 West Plaza
14 Outras respostas
(anote)
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,2 7,7 7,7
1 ,1 3,8 11,5
3 ,3 11,5 23,1
1 ,1 3,8 26,9
4 ,4 15,4 42,3
5 ,5 19,2 61,5
5 ,5 19,2 80,8
5 ,5 19,2 100,0

26 2,4 100,0
1053 97,6
1079 100,0

p3d E em quais shoppings você costuma fazer compras. Mais algum lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Morumbi
14 Outras respostas
(anote)
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 50,0 50,0
1 ,1 50,0 100,0

2 ,2 100,0
1077 99,8
1079 100,0

p3e E em quais shoppings você costuma fazer compras. Mais algum lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 West Plaza
Omisso Sistema
Total

1 ,1 100,0 100,0
1078 99,9
1079 100,0

p4 Você ouviu falar da promoção 'eu guento a barra', realizada aqui em São 
Paulo, onde cinco jovens disputaram a posse de um Kadet permanecendo 

vários dias dentro do carro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

878 81,4 81,4 81,4
201 18,6 18,6 100,0

1079 100,0 100,0
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p6 O prefeito Paulo Maluf está completando 3 meses de governo. Na sua opinião ele está 
realizando um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não Sabe
Total

4 ,4 ,4 ,4
57 5,3 5,3 5,7

196 18,2 18,2 23,8
438 40,6 40,6 64,4
108 10,0 10,0 74,4
165 15,3 15,3 89,7
111 10,3 10,3 100,0

1079 100,0 100,0

p7 Você diria que Maluf está realizando um governo melhor, igual ou pior que o da ex-
prefeita Luiza Erundina?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 Não Sabe
Total

1 ,1 ,1 ,1
358 33,2 33,2 33,3
287 26,6 26,6 59,9
285 26,4 26,4 86,3
148 13,7 13,7 100,0

1079 100,0 100,0

p8 Na sua opinião, o prefeito Maluf está dando mais atenção aos bairros da periferia ou aos bairros 
nobres próximos ao centro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bairros da periferia
2 Próximos ao centro
3 Dá atenção a todos
4 Não dá atenção a 
nenhum
5 Não Sabe
Total

275 25,5 25,5 25,5
480 44,5 44,5 70,0

65 6,0 6,0 76,0
78 7,2 7,2 83,2

181 16,8 16,8 100,0
1079 100,0 100,0

p9 Em quem você votou no segundo turno das eleições para prefeito em 1992?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Em Maluf
2 Em Suplicy
3 Não votou
4 Não lembra
5 Não respondeu
Total

511 47,4 47,4 47,4
326 30,2 30,2 77,6

41 3,8 3,8 81,4
192 17,8 17,8 99,2

9 ,8 ,8 100,0
1079 100,0 100,0
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p10 Se a eleição para prefeito fosse hoje, em quem você votaria:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maluf
2 Suplicy
3 Branco/ nulo
4 Não votou
5 Não sabe
Total

476 44,1 44,1 44,1
441 40,9 40,9 85,0
118 10,9 10,9 95,9

21 1,9 1,9 97,9
23 2,1 2,1 100,0

1079 100,0 100,0

p11 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, qual é, na sua opinião, o 
principal problema da cidade hoje? (Resposta espontânea e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Saúde
2 Educação
3 Segurança
4 Habitação
5 Transporte
6 Saneamento básico
7 Abastecimento
8 Cultura
9 Meio ambiente
10 Adm. pública
11 Desemprego
12 Inflação/ carestia/ 
custo de vida
13 Baixos salários
14 Menor abandonado
15 Saneamento básico
16 Pobreza/ fome
17 Enchentes
18 Corrupção
19 Outros problemas
20 Nenhuma /não tem
21 Não Sabe
Total

2 ,2 ,2 ,2
142 13,2 13,2 13,3

52 4,8 4,8 18,2
105 9,7 9,7 27,9
105 9,7 9,7 37,6
143 13,3 13,3 50,9

69 6,4 6,4 57,3
4 ,4 ,4 57,6
1 ,1 ,1 57,7
5 ,5 ,5 58,2
5 ,5 ,5 58,7

102 9,5 9,5 68,1
21 1,9 1,9 70,1

5 ,5 ,5 70,5
28 2,6 2,6 73,1

2 ,2 ,2 73,3
31 2,9 2,9 76,2
98 9,1 9,1 85,3

3 ,3 ,3 85,5
98 9,1 9,1 94,6

4 ,4 ,4 95,0
54 5,0 5,0 100,0

1079 100,0 100,0
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p12 E em qual área a prefeitura está se saindo melhor? (Resposta espontânea e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Saúde
2 Educação
3 Segurança
4 Habitação
5 Transporte
6 Saneamento básico
7 Abastecimento
8 Cultura
9 Meio ambiente
10 Adm. pública
11 Desemprego
12 Inflação/carestia/custo 
de vida

14 Menor abandonado
15 Saneamento básico
16 Pobreza/fome
17 Enchentes
19 Outros desempenhos
20 Nenhuma/não tem
21 Não sabe
Total

2 ,2 ,2 ,2
29 2,7 2,7 2,9
46 4,3 4,3 7,1
21 1,9 1,9 9,1
17 1,6 1,6 10,7
60 5,6 5,6 16,2
47 4,4 4,4 20,6

1 ,1 ,1 20,7
3 ,3 ,3 20,9
9 ,8 ,8 21,8

29 2,7 2,7 24,5
5 ,5 ,5 24,9
1 ,1 ,1 25,0

1 ,1 ,1 25,1
2 ,2 ,2 25,3
2 ,2 ,2 25,5
3 ,3 ,3 25,8

101 9,4 9,4 35,1
225 20,9 20,9 56,0
475 44,0 44,0 100,0

1079 100,0 100,0

p13a Em relação à gestão de Luiza Erundina, você diria que depois que Paulo Maluf 
assumiu a prefeitura, em janeiro deste ano, o serviço de ônibus da cidade melhorou, 

piorou ou ficou igual quanto: À quantidade de ônibus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Ficou igual
4 Não sabe
Total

173 16,0 16,0 16,0
444 41,1 41,1 57,2
383 35,5 35,5 92,7

79 7,3 7,3 100,0
1079 100,0 100,0

Page 12



p13b Em relação à gestão de Luiza Erundina, você diria que depois que Paulo Maluf 
assumiu a prefeitura, em janeiro deste ano, o serviço de ônibus da cidade melhorou, 

piorou ou ficou igual quanto: Ao conforto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Ficou igual
4 Não sabe
Total

154 14,3 14,3 14,3
312 28,9 28,9 43,2
526 48,7 48,7 91,9

87 8,1 8,1 100,0
1079 100,0 100,0

p13c Em relação à gestão de Luiza Erundina, você diria que depois que Paulo Maluf 
assumiu a prefeitura, em janeiro deste ano, o serviço de ônibus da cidade melhorou, 

piorou ou ficou igual quanto: À segurança?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Ficou igual
4 Não sabe
Total

187 17,3 17,3 17,3
252 23,4 23,4 40,7
549 50,9 50,9 91,6

91 8,4 8,4 100,0
1079 100,0 100,0

p13d Em relação à gestão de Luiza Erundina, você diria que depois que Paulo Maluf 
assumiu a prefeitura, em janeiro deste ano, o serviço de ônibus da cidade melhorou, 

piorou ou ficou igual quanto: Ao preço da tarifa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Ficou igual
4 Não sabe
Total

97 9,0 9,0 9,0
645 59,8 59,8 68,8
287 26,6 26,6 95,4

50 4,6 4,6 100,0
1079 100,0 100,0

p14 Você tomou conhecimento do projeto do prefeito Paulo Maluf de prolongar 
a Av. Faria Lima?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

642 59,5 59,5 59,5
437 40,5 40,5 100,0

1079 100,0 100,0
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p15 Você tomou conhecimento do projeto do prefeito Paulo Maluf de prolongar a Av. 
Faria Lima. Você é a favor ou contra a realização dessa obra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não Sabe
Total

4 ,4 ,4 ,4
370 34,3 34,3 34,7
590 54,7 54,7 89,3

57 5,3 5,3 94,6
58 5,4 5,4 100,0

1079 100,0 100,0

p16 Você costuma passar pela região que vai da V. Olímpia até Pinheiros? (SE SIM) Sempre, de 
vez em quando ou raramente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim, sempre
2 De vez em quando
3 Raramente
4 Não costuma passar
Total

1 ,1 ,1 ,1
133 12,3 12,3 12,4
232 21,5 21,5 33,9
208 19,3 19,3 53,2
505 46,8 46,8 100,0

1079 100,0 100,0

p17 No ano que vem haverá eleições para Presidente da república. Para escolher um candidato a 
presidente, o que é mais importante para você?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 O partido do candidato
2 A pessoa do candidato
3 Sua proposta de 
governo
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

2 ,2 ,2 ,2
69 6,4 6,4 6,6

320 29,7 29,7 36,2
602 55,8 55,8 92,0

40 3,7 3,7 95,7
46 4,3 4,3 100,0

1079 100,0 100,0

p21 Atualmente o voto é obrigatório. Na sua opinião o voto deve continuar sendo obrigatório ou só 
deve votar quem quiser?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deve continuar 
obrigatório
2 Só deve votar quem 
quiser
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

427 39,6 39,6 39,6

631 58,5 58,5 98,1

14 1,3 1,3 99,4
7 ,6 ,6 100,0

1079 100,0 100,0
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p22 Se houvesse eleições presidenciais hoje, e os candidatos fossem estes, em quem você votaria 
para presidente? (Resposta única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Orestes Quércia
2 Lula
3 Antonio Carlos 
Magalhães
4 Mário Covas
5 Leonel Brizola
6 Paulo Maluf
7 Branco/nulo/nenhum
8 NS
Total

76 7,0 7,0 7,0
170 15,8 15,8 22,8

35 3,2 3,2 26,0

325 30,1 30,1 56,2
33 3,1 3,1 59,2

284 26,3 26,3 85,5
134 12,4 12,4 98,0

22 2,0 2,0 100,0
1079 100,0 100,0

p23 Você costuma assistir televisão, mesmo que de vez em quando?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

1010 93,6 93,6 93,6
69 6,4 6,4 100,0

1079 100,0 100,0

PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PDS
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outros partidos
12 Nomes/ referências
13 Nenhum/ não tem
14 Não sabe
Total

129 12,0 12,0 12,0
215 19,9 19,9 31,9

98 9,1 9,1 41,0
57 5,3 5,3 46,2

5 ,5 ,5 46,7
2 ,2 ,2 46,9

14 1,3 1,3 48,2
2 ,2 ,2 48,4
8 ,7 ,7 49,1
2 ,2 ,2 49,3
8 ,7 ,7 50,0

87 8,1 8,1 58,1
414 38,4 38,4 96,5

38 3,5 3,5 100,0
1079 100,0 100,0
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ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o 1o grau
2 Até o 2o grau
3 Superior
Total

Omisso Sistema
Total

599 55,5 55,6 55,6
312 28,9 29,0 84,6
166 15,4 15,4 100,0

1077 99,8 100,0
2 ,2

1079 100,0

RENDA Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, qual foi 
aproximadamente a renda familiar na sua casa no mês de fevereiro? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 1-2 SM
2 2-5 SM
3 5-10 SM
4 10-20 SM
5 Mais de 20 SM
6 Não sabe/Não 
Respondeu
Total

111 10,3 10,3 10,3
240 22,2 22,2 32,5
293 27,2 27,2 59,7
215 19,9 19,9 79,6
137 12,7 12,7 92,3

83 7,7 7,7 100,0

1079 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34

26 2,4 2,4 2,4
26 2,4 2,4 4,8
37 3,4 3,4 8,2
25 2,3 2,3 10,6
15 1,4 1,4 12,0
24 2,2 2,2 14,2
21 1,9 1,9 16,1
31 2,9 2,9 19,0
30 2,8 2,8 21,8
24 2,2 2,2 24,0
45 4,2 4,2 28,2
35 3,2 3,2 31,4
29 2,7 2,7 34,1
30 2,8 2,8 36,9
37 3,4 3,4 40,3
24 2,2 2,2 42,5
31 2,9 2,9 45,4
29 2,7 2,7 48,1
29 2,7 2,7 50,8
22 2,0 2,0 52,8
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76

22 2,0 2,0 52,8
22 2,0 2,0 54,9
21 1,9 1,9 56,8
26 2,4 2,4 59,2
22 2,0 2,0 61,3
34 3,2 3,2 64,4
18 1,7 1,7 66,1
18 1,7 1,7 67,7
16 1,5 1,5 69,2
14 1,3 1,3 70,5
17 1,6 1,6 72,1
13 1,2 1,2 73,3
19 1,8 1,8 75,1
20 1,9 1,9 76,9
18 1,7 1,7 78,6
17 1,6 1,6 80,2

5 ,5 ,5 80,6
11 1,0 1,0 81,6
11 1,0 1,0 82,7

4 ,4 ,4 83,0
9 ,8 ,8 83,9
7 ,6 ,6 84,5

12 1,1 1,1 85,6
13 1,2 1,2 86,8

5 ,5 ,5 87,3
15 1,4 1,4 88,7

7 ,6 ,6 89,3
16 1,5 1,5 90,8

3 ,3 ,3 91,1
8 ,7 ,7 91,8

18 1,7 1,7 93,5
5 ,5 ,5 94,0
9 ,8 ,8 94,8
7 ,6 ,6 95,5
4 ,4 ,4 95,8
8 ,7 ,7 96,6
7 ,6 ,6 97,2
3 ,3 ,3 97,5
5 ,5 ,5 98,0
4 ,4 ,4 98,3
3 ,3 ,3 98,6
3 ,3 ,3 98,9
3 ,3 ,3 99,2
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

77
78
80
81
82
Total

3 ,3 ,3 99,2
1 ,1 ,1 99,3
4 ,4 ,4 99,6
2 ,2 ,2 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1079 100,0 100,0
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